

## BIOGRAFIJE

### Prof. inž. Viktor Vitlović

Rođen je 25. V 1899. god. u Sovinjaku (Istra). Gimnaziju pohađa i završava u Pazinu (1919), a zatim se upisuje u Poljoprivredno-šumarski fakultet u Zagrebu gdje je i diplomirao (prva generacija). Po završetku studija predaje kao suplent, odnosno profesor kroz 12 godina grupu voćarsko-vinogradarskih predmeta na Srednjoj poljoprivrednoj školi u Križevcima. U toku 1938. god. je na kraćem studijskom boravku u **Bast Malling Research Station**, nakon čega kraće vrijeme preuzima rukovođenje nad novoosnovanom Voćarskom oglednom stanicom u Goradžu. Iza toga prelazi kao nastavnik na Vinogradarsko-voćarsku školu u Petrinju koja se reorganizira u Seljačku gospodarsku školu. Okupaciju je proveo kao nastavnik na Srednjoj poljoprivrednoj školi u Križevcima. Nakon Oslobođenja je u Oblasnom NO — Labin (Istra) i rukovodilac Srednje poljoprivredne škole u Poreču. Od 1948. god. je izvanredni, a nakon habilitacije redovni profesor sve do mirovine u 1965. na novoosnovanom Poljoprivredno-šumarskom fakultetu u Sarajevu. Ovdje je vršio dužnost dekana i prodekana. Kroz cijelo vrijeme je na čelu katedre za voćarstvo i vinogradarstvo.

Osnovna djelatnost prof. inž. Vitlovića bila je usredotočena na nastavi na srednjim i nižim poljoprivrednim školama (Križevci, Petrinja, Poreč), na nastavi na Poljoprivredno-šumarskom fakultetu (Sarajevo), te na naučnom i stručnom i socijalnom radu.

U pogledu naučnog rada značajni su njegovi strogo naučni prilozi našim naučnim časopisima iz oblasti vinogradarstva, a naročito voćarstva (»Arhiv za polj. nauke«, »Polj. naučna smotra«, Radovi — Naučnog društva — Sarajevo, Radovi — Polj. fakulteta u Sarajevu). Naročito su zapažene i visoko cijenjene njegove knjige (naučne, stručne) i priručnici kao npr. Opće voćarstvo, Specijalno voćarstvo, Prerada voća, Podizanje vinograda, Podizanje voćnjaka, Naše voćarstvo na prekretnici, Razmnožavanje šljiva i podizanje šljivika, Fiziološki osnovi voćarstva i Jabuka (u »Jug. Pomologiji«).

Uz pedagoški, naučni rad prof. Vitlović nije zanemario socijalni rad na području voćarsko-vinogradarske proizvodnje, Velike je napore uložio u osnivanje Kalničke vinarske zadruge, te Potrošačke zadruge u Križevcima i Društva voćara i vinogradara u Križevcima.

U posljednje vrijeme naročito radi i piše o poljoprivredi (Istre) vinogradarstvo i opći poljoprivredni problemi.

Prof. inž. V. Vitlović je zapažen i visokocijenjen pedagog i naučni poljoprivredni radnik. Uz nastavu je našao vremena, ali većinom uz teške prilike (Križevci, Petrinja, Poreč) i za naučni i stručni rad. Jedan je od inicijatora, odnosno kreatora savremene poslijeratne voćarsko-vinogradarske koncepcije podizanja voćarskih i vinogradarskih plantaža. Izrađuje i sastavlja cijeli niz investicijskih elaborata, organizira, nadgleda i izvodi njihovu provedbu.